1. V Cepres ecTb NATh KpaCHBIX KapT, IPOHYMEPOBAHHBIX OT | 10 5 (Ha Ka)x a0 KapTe 3aliCcaHo
OJIHO YHMCJIO, YHACTIa HAa Pa3HbIX KPACHBIX KapTaX Pa3jIMuHbl) U YETHIPE CUHUX KapThl, IPOHYME-
pOBaHHBIX OT 3 10 6 (Ha KaXJI0M KapTe 3allMCaHO OJHO YMCJIO, YKCIIA Ha Pa3HbIX CUHUX KapTax
paznuusbl). OH pacKiIaabIBaeT KapThl TaK, YTO LIBETA YEPEAYIOTCS, U TaK, YTO YUCIIO HA KayKJIOU
KpacHOM KapTe AEIUT YMCIIO Ha KaKJ101 coceHel cuHel kapre. KakoBa cyMMa 4ucen Ha cpea-
HUX TpeX KapTax?
2. [TycTh p poctoe uucio, oonbliee 5. Jlokaxure, uTo P—4 HE MOKET ObITh YETBEPTOH CTEIe-
HBIO 1LI€JIOTO YHUCIIA.
3. Nmeercst HaOOp MOTOKHUTENBHBIX YUCEIT CO CIEAYIOIUMHU CBOUCTBAMMU:

a) B HeM 5 momapHoO pa3iuYHBIX YHCEI

b) Jlns mro0bIX ABYX YMCEN 3TOr0 HAOOpa, HAMIyTCs IBa IPYIHX YKCIa U3 3TOr0 Habo-

pa, ubsg CyMMa paBHa CyMME IEPBbIX JBYX YHCEI.

Kakoe HanMeHbIIIee KOJIMYEeCTBO YUCENT MOKET OBITh B 3TOM Habope?
4. ITyctb a u b Takue BeniecTBEHHBIC YUCIIA, YTO

a’+b*+8a-14b+65=0.
Haiiaure 3Hauenune

a’+ab+b?



